



REAC SPORTISKOLA SPORTEGYESÜLET

1152 Budapest Széchenyi tér 8-10

Telefon: +36-30-211-1921

E-levél: ferencsagi@freemail.hu

Labdarúgás–Atlétika–Tollaslabda–Kézilabda–Úszás–Futsal–Súlyemelés–Darts–Tenisz

Meghívó

Értesítem, hogy a Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület Közgyűlése

2017. május 12. (péntek) napján 14 óra 30 perc kezdettel

tartja ülését a Budapest XV. ker., Széchenyi tér 8-10. szám alatt, melyre tisztelettel meghívom.

Napirendi javaslat:

- 1.) Javaslat a közgyűlés levezető elnökének, a jegyzőkönyvvezetőnek, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztására.
Előterjesztő: Sági Ferenc elnök
- 2.) Beszámoló a REAC Sportiskola Sportegyesület 2016. évi működéséről.
Előterjesztő: Sági Ferenc elnök
- 3.) Javaslat a REAC Sportiskola Sportegyesület 2016. évi zárszámadása elfogadására.
Előterjesztő: Sági Ferenc elnök
- 4.) Beszámoló a Felügyelő Bizottság 2016. évi tevékenységéről.
Előterjesztő: Gasparik Antal FB elnök
- 5.) Javaslat a REAC Sportiskola Sportegyesület 2017. évi költségvetésére.
Előterjesztő: Sági Ferenc elnök
- 6.) Javaslat a REAC Sportiskola Sportegyesület Alapszabályának módosítására.
Előterjesztő: Sági Ferenc elnök

Az írásbeli előterjesztéseket a REAC Sportiskola Sportegyesület Alapszabályának megfelelően 2017. április 11. napjáig megküldöm.

Budapest, 2017. április 3.

Sági Ferenc
elnök



www.reacsportiskola.hu

Labdarúgás–Atlétika–Tollaslabda–Kézilabda–Úszás–Futsal–Súlyemelés–Darts–Tenisz

Atlétikai szakosztály beszámolója a 2016. versenylvadról

A 2016-os feladatának jelöltük a szakosztály létszámbeli növekedését. Ez a gyerekeknél megvalósult.

Három edzővel működik a szakosztály: Patinszki Andrea Szakedzői végzettség, testnevelő tanár, Buzánszki Anett edzői végzettség, testnevelő tanár, Fülöp Péter Szakedzői végzettség.

Az edzéseket 3 helyen Budai II. László Stadion/ Hartyán/ Szent Korona iskola termében és udvarán oldottuk meg, amiért nem kell fizetni.

Igazolt játékosaink száma: 11 fő serdülő, 18 fő gyermek

Szerveztünk hat háziversenyt rendezett, összesen 150 fővel. Részt vettük utcai, hegyi, balatoni futóversenyeken. Itt összesen 12 fő vett részt.

A budapesti és vidéki versenyeken gyermek, serdülő és ifjúsági korosztályokban szerepeltünk.

2017-es tervzet:

- Sportág népszerűsítése
- a MASZ MIR rendszerébe belépve, szorosabb napra készebb kapcsolattartás kiépítése
- edzői létszámot emelve öt fős csoportok kialakítása évfolyam és sportág specifikusan, azt fejleszteni, amire lehetőségünk van a pályákon, termekben.
- eredményekben- minden gyerek, aki folyamatosan jár heti 2-4 edzésre azt versenyeztetni.

Felszerelésünk rendben van, sporteszközök, mezek, szögesek megfelelő állapotban vannak. A terem is rendben van.

A zöld teremmel kapcsolatban egyetlen kérésünk van, ennek a beosztását rendezni, hogy ne legyenek ütközések, de eddig még mindig sikerült megbeszélni.

Futófolyosóról illetve az öltözői kérdésekről akkor érdemes beszélni, ha elől a sportcsarnok kérdése. (Lesz-nem lesz)

2017-ben is szeretnénk legalább öt háziversenyt megrendezni, vidéki versenyre legalább 4-5 alkalommal részt venni.

Budapesti Országos versenyeken legalább 7-8 versenyen elindulni, ez persze a versenynaptártól függ.

Köszönjük a REAC Sportiskola eddigi támogatását!

Tisztelettel:

Szöllősné Patinszki Andrea
szakosztály vezető

Budapest, 2017. január 10.

Szakmai Beszámoló darts szakosztály

Darts szakosztályunk 1 éve, 2016. január 9-én alakult. A REAC büfé különterme adott otthont a néhány darts játékosnak. A szakosztály megalakítását sürgette az országos csapatbajnoki nevezési határideje és az egyéni versenysorozat kezdete. Így az alapító tagokból 2 csapatot állítottunk össze és neveztek a csapatbajnokira.

A körülmények ekkor még elég mostohák voltak (fűtés, világítás a hely rendezetlensége, stb.)

A termet fokozatosan tettük alkalmasabbá az edzésekre és a versenyekre. Vásároltunk új táblákat, csináltunk dobósávokat, kiépítettük a világítást. De amire a legbüszkébbek vagyunk, hogy a Káldi Gábor Szenior Kupa sorozat I. fordulójára elkészítettük az ország egyik legszebb centerpályáját. A munkálatok költségeinek legnagyobb részét a szakosztály önerőből finanszírozta. A hely tökéletesítéshez néhány apróságra még szükség lenne. Pl: A raktár jelleg megszüntetése, a padlóburkolat javítása, cseréje, festés, stb. A szakosztály ezek költségeinek nagy részét is magára vállalná, ha biztosak lennénk abban, hogy ezt a helyet hosszútávon használhatnánk.

A körülmények javulásával taglétszámunk lassan növekedésnek indult így jelenleg 14 tagunk van, és sokan alkalomszerűen (más klubokból is) látogatják edzéseinket. A körülmények további javulásával jó toborzó munkával, propagandával (helyi média) a létszám tovább növelhető, bár a hely méretei miatt ez nehézségeket, okozhat esetleg új edzésnapok bevezetését igényelné.

A kezdeti nehézségek ellenére sikeres évet zártunk, újoncként nagyon jó eredményeket produkáltunk.

Szakosztályunk legeredményesebb versenyzője Bölcs Zoltán, aki a tavalyi évben Soft szakágban a II. osztály Magyar Bajnoka lett, valamint Budapest Bajnokság páros első hely. Augusztusban pedig a Szlovéniában rendezett Soft Európa Bajnokságon (a magyar csapat tagjaként) Csapatban Európa Bajnok lett! További eredményeink: Bölcs Zoltán-Végső János Páros verseny sorozat I. hely Koledich Gábor-Szabó Tamás Páros verseny sorozat III. hely Monzpart János Szenior verseny sorozat III. hely. Két csapatunk is rész vesz a hazai bajnokságban. Miután új klub vagyunk így a legelső osztályban. I. csapatunknak hajszálon múlt az Országos döntőbe való bejutása és az egy osztállyal feljebb kerülés.


A szakosztály által szervezett versek rendkívül népszerűek, korrektek, jó hangulatúak, minden eseményre főzünk és a résztvevők vendégeink egy-egy tányér ételre.

A legkiemelkedőbb versenyünk a 7 fordulós Káldi Gábor Szenior verseny sorozat, de büszkék vagyunk egyéb versenyekre is. Pl: Csülkös kupa, REAC Kupa, Egyéni nyílt versenyek, házi verseny, Országos csapatversenyek. Két alkalommal (egyik vidéken) sportnapon is, bemutatóztunk ahol népszerűsítettük a dartsot, és vittük a híret az egyesületnek.

A 2017-es év feladatai:

- Tovább növelni a szakosztály népszerűségét, növelni a taglétszámot
- Felvenni az iskolákkal a kapcsolatot az utánpótlás nevelés érdekében
- Az I. csapat feljutása magasabb osztályba, a II. csapat felerősítése
- Több verseny (Magyar Liga Bajnoki fordulók) szervezése
- A helységünk még szebbé tétele

Budapest, 2017.január 31.


Handel Károly
technikai vezető

BESZÁMOLÓ

REAC SISE FUTSAL SZAKOSZTÁLY

A REAC SISE Futsal Szakosztálya 2014 júliusában alakult meg. A szakosztály A 2015/2016 idényben két csapatot indított szervezett bajnokságban. A felnőtt csapat az NB II. keleti csoportjába került besorolásra. A csoportban 14 csapat indult. Felnőtt csapatunk a kilencedik helyen végzett a bajnokságban. U20-as csapatunk negyedik helyen végzett csoportjában.

2015 szeptemberében előkészítő csoportot indítottunk a Kossuth Általános iskolában. Az iskolában jelenleg a 2008,2009,2010 korcsoportban változó létszámba kb. 21 gyermek jár tanfolyam jelleggel. A tanítványok közül hatan már leigazolt versenyzőink a REAC Sportiskolában. Nagy örömünkre a labdarúgószakosztály is vett át általunk felfedezett játékost. Előkészítő csapatunk rendszeresen gyakorló mérkőzéseket játszik a REAC labdarúgó szakosztály 2008-as korosztályos csapatával. Előkészítő csapatunk 2016 decemberében első labdarúgó Futsal tornáján 12 csapat közül a nyolcadik helyen végzett.

A szakosztálynak jelen pillanatban 28 igazolt játékosa, versenyzője van.

Megosztásuk:

10 felnőttjátékos

18 ifi vagy serdülőkorú játékos

A **felnőtt csapat edzője** Kollár Zsolt

Pályaedző: Kiss Tamás

U20-as csapatedzője és Technikai vezető: Spekner Szilárd

Gyúró, masszőr: Lindner Károly

Előkészítő csoport edzője: Jacsó Zoltán

Az NB II.-es felnőtt csapatunk a 12 csapatos bajnokságban a Közép-Nyugati csoportban jelenleg a **3. helyen áll.**

Hazai mérkőzéseinket a 2016/2017 szezonban is a Csömöri Sportcsarnokban játsszuk, hétfő esti időpontban.

A felnőtt csapatban 23 játékos lépett pályára, amiben 10 felnőtt korú és 13 utánpótláskorú játékos

szerepelt. A bajnoki mérkőzéseken 18 játékos szerzett gólt.

A bajnokságunkban elért eredményünk:

9 győzelem, 3 döntetlen, 2 vereség.

Gólarányunk 119-69.

Legjobb góllövőink:

Kollár Zsolt: 37 gól

Illés Károly: 18 gól

Hornok Dávid: 15 gól

Rövidtávú céljaink a bajnokságban a felnőtt csapatnál:

A felső rájátszásba kerülés az 1-6. helyezés megszerzése. A csapatunk NB II-es tagságának megőrzése, amelyet az 1-6 hely megszerzése garantál.

Az U 20-as csapatunk az NB II. másodosztály Közép 1 csoportjába került besorolásra a 2016/2017 évi bajnokságban. A csoportban négy csapat indul. Az U 20-as csapat bajnoksága torna rendszerbe kerül lebonyolításra havi egy alkalommal. Jelenleg harmadik helyen áll csoportjában.

U 20-as csapatunk 9 mérkőzést játszott. 4 győzelem, 5 vereség a mérlege 31-28-as gólkülönbséggel.

A csapatban 13 fő játszott.

Rövidtávú célunk az U 20-as csapatnál:

A csoport második helyének megszerzése, tovább jutás a csoportból, illetve a Futsal alapvető játékelemeinek gyakorlása. Alapvető feladatunk a fiatal játékosok képességeinek figyelembe vételével az első csapatunk irányába játékosok képzése.

A Futsal szakosztály középtávú céljai:

A felnőtt csapat 2016/2017-os bajnokságban az alapszakasz megnyerése, illetve az NB I-be való feljutás lehetőségének fenntartása. Az önkormányzat irányában szakosztályunk munkájának bemutatása, megismertetése mivel jelen pillanatban külön költségvetést nem kapunk így sportiskolánk vezetésének nagy gondot okoz szakosztályunk működtetése. Helyzetünk javulhat középtávon amennyiben 2017 áprilisában a Tao rendszeren keresztül is betudunk vonni forrásokat. Fontos feladatunk 2017. szeptemberétől a Kossuth Iskolában járó gyermekek versenyeztetése szervezett keretek közt és a tervezett 5 éves együttműködési terv megvalósítása. Céljaink eléréséhez mindenképpen több edzés időpontot kell szereznünk jövőben a Kossuth Iskolában. Közép és hosszú távú céljaink eléréséhez feltétlenül szükséges minimum heti egy alkalommal az első csapat igazolt játékosai részére edzéslehetőség biztosítása. Edzőink szakmai tovább képzése az UEFA licenc követelményeinek megfelelően. Növelnünk kell a REAC SISE utánpótláskorú játékosainak bővítését a felnőtt csapatunk keretébe. Rendkívül fontosnak tartom az NB III. felnőtt csapat, illetve a REAC SISE Ifi csapatainak edzőivel való összehangolt szoros munkát, mivel a játékosok zöme játszik nagypályán is.

A felnőtt csapat mérkőzéseit a Palotai Televízió adja, ami azt gondolom később nagy reklámértékkel fog rendelkezni a REAC Sportiskola irányába. Úgy gondolom, hogy viszonylag kis befektetéssel NBI-es csapatot lehetne kialakítani Palotán. Nem hiszem, hogy a kerületnek sok csapatsportágban van a legfelsőbb osztályban csapata. Ez komoly reklám érték lehet a mi kerületünknek is. Marketing, lobbierdek érvényesítő tevékenységünk erősítése az önkormányzat, illetve média irányában is alapvető feladatunk.

Budapest, 2016. január 06.



Kiss István György

Futsal Szakosztályvezető



Női kézilabda szakosztály 2016

Szakosztály vezető: Mányoki Mónika

Felnőtt csapat létszáma: 26 fő – Edző: Molnár Gábor

Junior csapat (16-19 évesek): 15 fő – Edző: Kántor Anikó

Serdülő csoport (9-12 évesek): 9 gyermek –Edzők: Sárközi Zsófia

A felnőtt női csapat a 2016-ban továbbjutó helyen végzett a Budapesti bajnokságban, így felkerült az országos NB II.-es bajnokságba. A „hazai”mérkőzéseket a Csömöri Sportcsarnokban játsszuk.

2015 őszével elindult az utánpótlás képzés is. A serdülő korcsoport edzéseit a Kolozsvár Általános Iskolában tartja heti két alkalommal. A junior csapat a Kossuth és a Kolozsvár iskolában edz, szintén heti két alkalommal.

A felnőtt csapatnak ugyancsak heti két edzése van, hétfőnként a Láng Vasas Sportcsarnokban, csütörtökönként a Kolozsvár Általános iskolában.

Célok

- a serdülőkorú csoport létszámának növelése
- szivacs kézilabda elindítása (az óvodákban is nagycsoportosoknak)
- az NB II.-ben való stabil szereplés
- férfi szakosztály létrehozása

Budapest, 2017.05.05.

Mányoki Mónika

REAC SI SE női kézilabda szakosztály vezető

A Labdarúgó Szakosztály 2016 évi beszámolója

Készítette: Rabóczki Balázs Utánpótlás vezető

1. Létszám
2. Óvoda
3. Szakmai Kontroll
4. Edzőtábor
5. Bozsik program
6. Iskolai program
7. Eredmények
8. Felszerelés

I. Létszám

Az IFI csapataink létszáma átmenetileg csökkent, de az óvodás csoportjaink egyensúlyba hozta.

- Igazolt labdarúgóink száma megközelítőleg: 278 fő
- Czabán Általános iskolában nyolc osztálynak tartunk közoktatás típusú labdarúgó foglalkozásokat heti rendszerességgel.
- Kovács Pál Gimnáziumba járó sportiskolás labdarúgóknak heti foglalkozás.

II. Óvoda

Heti egy alkalommal tartunk öt kerületi óvodában labdarúgó foglalkozásokat.

Évente megrendezésre kerül Kósa Lászlóról elnevezett kerületi óvodás torna, amelyen 12 óvoda vesz részt.

III. Szakmai kontroll

- évente kétszer/ háromszor kondicionális felmérés
- infrakapus gyorsasági felmérés
- polár órás felmérések
- heti rendszerességgel specifikus atlétikai edzés szakember segítségével

IV. Edzőtáborok

A nyári felkészülés folyamán ifjúsági és serdülő csapataink Gyomaendrődön készültek fel az MLSZ bajnokságaiban való minél jobb eredmények elérésére.

A kis korosztályainknak három hetes napközis rendszerű nyári tábort szerveztünk a Szántófüld Úti sportpályánkon.

V. Bozsik program

A Bozsik program szakmai vezetője: Spekner Szilárd
Egyesületünk az MLSZ által kijelölt Bozsik alközpont.
Szakmai tevékenységünk: Tornák szervezése, lebonyolítása havi gyakorisággal, alközpont válogatott kialakítása, edzések vezetése, alközponti válogatottak tornáján való részvétel.
Edzőkollégáink hathatósan részt vettek a Bozsik tornák lebonyolításában.

VI. Iskolai program

Czabán általános iskola nyolc osztályának labdarúgó anyag oktatása tanórai keretben.

Kovács Pál Gimnázium azon tanulói részére hetente egy alkalommal labdarúgó foglalkozást tartott Balogh Béla korosztályos edző, akik a REAC Sportiskola SE igazolt labdarúgói.

VII. Eredmények

A 2015/2016-os szezonban az MLSZ által kiírt bajnokságokban az U17-es csapatunk és az U-14-es csapatunk a negyedik helyen zárt. Kisebb korosztályaink számos tornán dobogós helyezést értek el, és a Bozsik programban is kiválóan szerepeltek.
Nemzetközi tornákon is szép eredményeket értünk el, a 2006-os korosztályunk második helyen zárt az ausztriai Wolfsberg Kupán.

VIII. Felszerelés

Sportfelszerelés terén csapataink magas szinten vannak ellátva, köszönhetően Sági Ferenc elnök úr hathatós segítségének.

Kelt: Budapest, 2017. január 10.



Rabóczki Balázs
Utánpótlás vezető

REAC SISE Súlyemelő szakosztály

2016.évi beszámolója

A súlyemelő szakosztály 2004-ben alakult. Takács István Mesteredző irányításával folyt a munka. Már a megalakulás évében magyar bajnoki címet és Masters világbajnoki címet is sikerült nyerni. Az évek során sok magyar bajnoki érem, korosztályos világbajnoki és Európa bajnoki cím elérése köthető a szakosztályhoz. 2014-ben bővült a szakosztály létszáma. Igyekszünk az utánpótláskorúakat bekapcsolni a sportágba.

Az edzések minden kedden és csütörtökön zajlanak a Széchenyi tér 8-10. alatt az alagsori konditeremben.

Utánpótlás eredmények a 2016-os évben:

- Biharnagybajomban rendezett kiemelt versenyen áprilisban Lepkó Bence fiú korcsoportban első helyezést ért el!
- Lepkó Bence az országos Diákolimpia döntőjén 7. helyet érte el a Hartyán Iskola színeiben!
- Kelet-Magyarországi Tini OB nagy sikerrel zárult Szerencsen májusban. Közel 50 súlyemelő palánta állt dobogóra. A versenyzők nemcsak technikai tudásukról és erőnlétükről adtak számot, hanem atletikus képességük is felmérésre került. Medicinlabda dobásban és helyből távolugrásban is összemérték őket.

Lepkó Bence a helyből távolt megnyerte, míg súlyemelésben a maximális pontot szerezte meg, összteljesítménye alapján a kölyök korcsoport győztese lett.

Haragos Zsombor a serdülő korcsoportban már nem pontozás alapján, hanem összetett teljesítménye alapján került értékelésre súlyemelésben. A medicinlabda dobás is jól sikerült számára, a második helyezést érte el. Végezetül az 50 kg-os súlycsoportjában ezüstérmet szerzett

_Az augusztusi Serdülő Országos bajnokságon Haragos Zsombor a 7. helyen végzett Tamásiban.

-Advent Kupa - Takács István Emlékére Országos súlyemelő minősítő verseny

A REAC SISE súlyemelő szakosztályának rendezésében. Népes mezőny gyűlt össze a versenyzők körében (25 fő), a Győri Re kard SE, Tiszaújvárosi SZSE, Maglódi TC, Tiger SFSE, Veresegyházi FSK és a REAC SISE képviseltette magát.

Fiú korcsoport: Lepkó Bence 1. helyezett - REAC SISE (edző: Takács Mária)

Felnőtt Eredmények a 2016-os évben:

- Ózd- Suzuki Kupa- Takács Mária 1. hely + 75 kg-os korcsoport

**-2016 WORLD MASTERS WEIGHTLIFTING CHAMPIONSHIP Heinsheim / Germany
30th September – 8th October 2016**

Eredmények:

1. TAKACS Maria	HUN	170 kg	9 új világcúcs
2. TSERENDORJ Oyunchimeg	MGL	133 kg	
3. SMITH Sandra	GBR	105 kg	

Az egész tavasz és nyár a felkészülés jegyébe zajlott pihenő nélkül, és eljött a várt szeptember. Több mint 900 induló részvételével kezdődött meg szeptember 30-án, pénteken a Masters világbajnokság. Dél-Afrikától az USA-ig, Mongóliától Ausztráliáig számtalan nemzet képviselte magát. Zökkenőmentes utazást követően délután fél háromkor kezdődött a versenyem. Minden fogást önmagam után kellett teljesíteni, ezért hosszabb pihenőre nem is volt lehetőség két fogás között. 70, 73, 75 kg és 90, 93, 95 kg a sikeresen teljesített fogások.

A szakállas világcúcsokat átadva a múltnak a dobogón, a világbajnoki arany átvétele után, a sportág masters világszövetsége átadta a Grand Master díjat is, mely 10 világbajnokságon való részvétellel érdemelhet ki a sportoló. Épp ezért csak a 11.

világbajnokságon nyújtják át a díjat, melyet Magyarországon egyetlen nőként kaptam meg ez idáig. Nagy siker volt a verseny, eredményes a felkészülés és a megmérettetés. A díjak magukért beszélnek.

A szakosztály 2016-ban 3 versenyt rendezett:

REAC Kupa, Szent István Kupa, Advent Kupa

Ezúton szeretném megköszönni a REAC Sportiskola, és annak elnökének, Sági Ferenc úrnak a segítségét és támogatását.

Budapest, 2017. január 31.

Takács Mária

szakosztály vezető

Korányi László beszámolója a tollaslabda szakosztályról

A szakosztály edzője 2016. júniusában távozott a klubból és vele együtt számos játékos is. Az egyesület vezetésével megegyeztünk, hogy folytatjuk a korábbi edzővel a munkát, így kerültem képbe ismét és 2016. októberétől újra indítottuk a tollaséletet, az egyik legrégebbi és legsikeresebb hazai klubban. Mindössze három(!) gyermek jött az első hetekben, vagyis gyakorlatilag kiürült a klub. Ez tetszhalott állapotba hozta az így is több sebből vérző szakosztályt. További nehézség, hogy az edzések száma folyamatosan csökkent – jelenleg ez három alkalom – így a versenyzés profi szintjéről jelenleg nem beszélhetünk. Legfontosabb cél tehát csakis a létszám növelése lehetett. Hat hónap óta tartott edzések már éreztetik hatásukat. 16 fő jár a „nagyobbak”, míg másik 12 a „kisebbek” edzésére (ez utóbbi iskolai foglalkozás keretén belül működik, hogy lehessen meríteni a klubedzésekre is a későbbiekben). Sőt már edzői segítségre is szükségem volt Zsembery Norbert – korábbi játékosom – személyében, aki társadalmi munkában látja el feladatát, hiszen edzői babérokra tör. A kavicsos iskolában ahol edzéseinket tartjuk immár testnevelési órákon is tollast tartunk a szövetség támogatásával, így az utánpótlás nem lehet probléma. Jövőre az alsós osztályoknál tantervként szereplünk már - fészket rakva újra az iskolában - hogy a korábbi sikereknek alapot képezzünk.

Szakmai elképzelés, terv:

Sajnos teljesen nulláról kellett indulni, így a megfelelő technika, lábmunka, szabályismeretek lesznek a következő nagyjából fél év feladatai. Versenyzésről még sokáig nem beszélhetünk komolyan. Sportágunkban alapvetően kétféle irányvonal van, amelyet a labda határoz meg. Míg a műanyag labdával edzők alapvetően a nemi profi versenyzők táborát alkotják, addig az „eredeti toll” labdások a regisztrált, hivatalos versenyző státusszal bírókét. Nálunk jelenleg csak a műanyag labdások vannak, tehát ha valamilyen versenyen eredményt is érnek el, az nem a versenynaptárban, a szövetség által regisztrált versenyen történik majd. Ranglistahelyezést ez nem eredményez.

A következő egy-két évben stabil játékosállományt szeretnék, akikből majd előbb-utóbb versenyzők is válhatnak. Csak ez után lehet majd eredményt elvárni, de ezt szívesen vállalom, hiszen én alapvetően versenyzőpárti vagyok.

Üdvözlettel: Korányi László – edző

A 2016-os év úszásbeszámolója

A SI úszó szakága tanfolyam jelleggel működik.

Az edzéseket 5 pályán, heti 3 alkalommal tartom hétfőn-szerdán és pénteki napokon.

A sávbérlés területén 2016-ban sem történt változás. A SI-nak este héttől van pályabérlése, de az előttünk lévő csoport ¼ 8-ig tartja a foglalkozást, ekkor mi 3 pályán melegíthetünk, majd 20'-tól folytathatjuk egész pályán az edzést.

Minden versenyzési lehetőséget megragadunk, maximálisan kihasználunk.

- **2016-ban Budapesti Diákolimpikon** lett a középiskolások között **100 méter háton Szilágyi Réka**. Ugyan itt 50 méter mellett **Kassai Levente bronzérmes lett**.
- Áprilisban Kistarcsán a Nyuszi kupán **Szűcs Zille** gyorsan és mellett az óvodások között bronzérmes lett.
- Novemberben a kerületi Diákolimpián az alábbi versenyzők érték el eredményeket:

I.kcs.	25m gyors	25m hát	25m mell	váltó
Szvet Zita	3		6	1
Gigacz Anna	5			1
Koszeg Noémi	7	8		
Megyeri Lili		4		
Gyárfás Bálint	6		5	1
Jakab Bence	9	3		
II.kcs.				
Zakariás Ivett	7	5		
Nagy Bianka	4	3		1
III.kcs.	50m gyors	50m hát	50m mell	váltó
Nagy Luca	7	6		
Kubánda Maja	10		5	
IV.kcs				
Kovács Petra	5	3		1

- Novemberben a TF-en a 4x25m-res „Mozdulj” versenyen minden csapatunk érmes lett
A verseny legjobbjá : Kassai Levente lett.
- Decemberben a kistarcsai Mikulás Kupán:
Szvet Zita 25m háton győzött
Gigacz Anna 25m gyorsan bronzérmes lett
Váltónk a 15 fős mezőnyben 4. lett.
- Tervek 2017-re:
 1. 10-12 fővel óvodás csoport létrehozása
 2. 15 éves a szakág! „PALOTA ÚSZÓVERSENY” megrendezése
 3. Versenyzési lehetőségek bővítése

Minden eddigi segítséget, támogatást köszönünk!



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Barna	Gáborné	
Születési név:		Magyar	Katalin	
Anyja neve:		Liszy	Gizella	
Születési ország neve:	Magyar			
Születési település neve:	Budapest			
Születési ideje:	1 9 5 8 — 1 0 — 0 5			

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus kitöltés esetén másolt - nem írható - mezők.)

Neve:	Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület		
Nyilvántartási szám:	0 1 — 0 2 — 0 0 0 9 8 4 2	Tárgyév:	2 0 1 6

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető bel

Nyomtatva: 2017.05.05 13.22.07



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 6

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)

Szervezet neve:

Rákospalotai Egyletértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

Szervezet székhelye:

Irányítószám:

1 1 5 2

Település:

Budapest

Közterület neve:

Széchenyi

Közterület jellege:

tér

Házszám:

8-10.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Rákospalotai Egyletértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

1 1 5 2

Település:

Budapest

Közterület neve:

Széchenyi

Közterület jellege:

tér

Házszám:

8-10.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

0 1 - 0 2 - 0 0 0 9 8 4 2

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében:
Jogi személylé nyilvántartó határozat száma)

0 1 . P k . 6 0 5 7 6 / 2 0 0 1 / 0 2

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 1 7 5 7 4 9 - 1 - 4 2

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Sági Ferenc

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Budapest

2 0 1 7 - 0 5 - 0 5





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	29 898		27 132
I. Immateriális javak	9 994		9 994
II. Tárgyi eszközök	19 904		17 138
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	32 777		46 423
I. Készletek	9		1 223
II. Követelések	950		924
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	31 818		44 276
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	62 675		73 555
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	27 586		28 695
I. Induló tőke/jegyzett tőke			
II. Tőkeváltozás/eredmény	7 976		27 384
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptervekenységből (közhasznú tevékenységből)	19 985		1 541
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	-375		-230
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	10 520		5 702
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	10 520		5 702
G. Passzív időbeli elhatárolások	24 569		39 158
FORRÁSOK ÖSSZESEN	62 675		73 555



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Rákospalotai Egyletértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele				2 961		4 336	2 961		4 336
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	132 228		124 188				132 228		124 188
ebből:									
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés	14 691		9 062				14 691		9 062
- támogatások	110 458		10 148				110 458		10 148
4. Pénzügyi műveletek bevételei	1		2				1		2
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	132 229		124 190	2 961		4 336	135 190		128 526
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	132 229		124 190				132 229		124 190
5. Anyagjellegű ráfordítások	59 326		75 292	876		1 936	60 202		77 228
6. Személyi jellegű ráfordítások	48 158		40 695	2 460		2 630	50 618		43 325
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	6 921		6 929				6 921		6 929
7. Értékcsökkenési leírás	4 711		4 717				4 711		4 717
8. Egyéb ráfordítások	49		1 945				49		1 945
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	112 244		122 649	3 336		4 566	115 580		127 215
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	112 244		122 649				112 244		122 649
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	19 985		1 541	-375		-230	19 610		1 311
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	19 985		1 541	-375		-230	19 610		1 311

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.05.08 15.49.53



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Rákospalotai Egységértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	41 100		51 373				41 100		51 373
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg	214		151				214		151
F. Közszolgáltatási bevétel									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

 Igen Nem

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.05.05 13.22.09



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 1152 Település: Budapest

Közterület neve: Széchenyi Közterület jellege: tér

Házzám: 8-10. Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám: 1152 Település: Budapest

Közterület neve: Széchenyi Közterület jellege: tér

Házzám: 8-10. Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

01-Pk-60576/2001/02

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

01-02-0009842

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18175749-1-42

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Sági Ferenc

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Labdarúgás, Atlétika, Tollasabda, Úszás, Kézilabda, Futsal, Súlyemelés, Darts szakosztályokban mozoghatnak edzők irányításával az óvodás és iskolás korú gyermekek. Rendszeresen résztvesznek különböző megmérettetéseken, tornákon.

Az egyesület célja:

Tagjainak rendszeres testedzési, sportolási és versenyzési lehetőség biztosítása,
Az oktatási intézményekből a tehetségek kiválasztása és gondozása,
Sportági szakosztályok működtetése,
Együttműködés a kerületi nevelési és oktatási intézményekkel,
Utánpótlás nevelés,
Hazai és nemzetközi sportkapcsolatok létesítése.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: rendszeres testedzés, versenyzés biztosítása

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: óvodás és iskolás korú gyermekek

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 460

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

A Sportiskola legfőbb eredménye a kerületi gyermekek sportoltatása, mozgatása és felügyelete.



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Működési támogatás	31 600	47 573
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Sporrendezvény szervezése	9 500	3 800
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	41 100	51 373
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	41 100	51 373

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
	Elnök	6 921	6 929
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):	6 921	6 929



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	135 190	128 526
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	214	151
D. Közzolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	134 976	128 375
H. Összes ráfordítás (kiadás)	115 580	127 215
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	50 618	43 325
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	112 244	122 649
K. Tárgyévi eredmény	19 610	1 311
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 >= 0]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]$</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 >= 10 \text{ fő}]$</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-242

2016. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Rákospalotai Egyletértés Atlétikai Club Sportiskola Sportegyesület

Támogatási program elnevezése:	Működési Támogatás		
Támogató megnevezése:			
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2016.01.01.-2016.12.31.		
Támogatási összeg:	47 573		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	47 573		
- tárgyévben felhasznált összeg:	47 573		
- tárgyévben folyósított összeg:	47 573		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:			
Személyi	19 939		
Dologi	27 634		
Felhalmozási			
Összesen:	47 573		
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:			
Támogatást az alábbi jogcímekre használta fel az égyesület. Munkabéer és járulékai Sportfelszerelések, sportszerek Edzőtábor Sportorvosi vizsgálat Serleg, kupa, érem, plakett Bajnoki és Kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása Versenyhelyszínekre történő utazás (utiköltség, étkezés)			
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása			
Az egyesület rendszeresen szervez nagyszabású tornákat, és részt vesz a kiemelt kerületi rendezvényeken. Az Önkormányzat felkérésére 2011 óta az Egyesület rendezi meg a Grundfoci bajnokságot, amely nagy sikert és elismerést hozott. A szervezésben és lebonyolításban 16 edző működik közre. Tevékeny részt vállalunk az október 23-i Emlékfutás előkészítésében, a sportoló gyermekek és a szüleik mozgósításában.			



Nemzeti Adó-
és Vámhivatal

15KOZ

Közlemény az adózó rendelkezése szerint a kedvezményezett részére átutalt összeg felhasználásáról

[A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló
1996. évi CXXVI. törvény (Szf. törvény) 6/C. § (1) bekezdése alapján]

A kedvezményezett azonosító adatai

AZONOSÍTÁS (A-1)

Kedvezményezett szervezet adószáma: – –

Neve:

REAC Sportiskola Sportegyesület

Székhelye: **Budapest Széchenyi tér 8-10.**

Szervezeti formája:

Bírósági nyilvántartási száma: **01-02-0009842**

Bírósági határozat jogerőre emelkedésének dátuma: – –

Képviselője: **Sági Ferenc**

Alapcél szerinti közhasznú tevékenysége:

01. **Rendszeres testedzés, sportolás és versenyztetési lehetőség biztosítása**

02.

03.

04.

AZONOSÍTÁS (A-2)

Közhasznúsági jogállást megállapító bírósági végzés jogerőre emelkedésének dátuma, ha a szervezet rendelkezik közhasznúsági fokozattal:

– –

AZONOSÍTÁS (B)

15KOZ-01

**Közlemény
az adózó rendelkezése szerint a kedvezményezett
részére átutalt összeg felhasználásáról**

Kedvezményezett szervezet neve:

REAC Sportiskola SportegyesületAdószáma: **1 8 1 7 5 7 4 9 – 1 – 4 2**

Az átutalt összeg tárgyévi* felhasználására vonatkozó adatok

* Tárgyévnek a rendelkező évet követő naptári évet kell tekinteni (2016). Ugyanakkor a táblázat kitöltése során figyelembe kell venni azt az összeget is, ami a rendelkező évben (2015) már felhasználásra került az akkor átutalt összegből.

(Az adatokat forintban kell megadni.)

01.	A	A rendelkező évben (2015-ben) köztartozásra visszatartott összeg:	0	forint
02.	A1	A rendelkező évben (2015-ben) kiutalt összeg:	214 131	forint
03.	A2	A kiutalt összegből a tárgyévben felhasznált összeg:		
04.	A3	Cél szerinti tevékenységre:	214 131	forint
05.	A4	Működésre:	0	forint
06.	A5	Reklám és marketing célra:	0	forint
07.	A6	Ebből tartalékolt összeg (A1-A3-A4-A5):	0	forint
08.	A7	A tartalékolás célja:		
09.				
10.				
11.	A8	A tartalékolás időtartama:	<input type="text"/>	év
12.	B	A tárgyévet megelőző évben tartalékolt összeg (14KOZ A5):	0^c	forint
13.	B1	Ebből a tárgyévben felhasznált összeg		
14.	B2	Cél szerinti tevékenységre:	0	forint
15.	B3	Működésre:	0	forint
16.	B4	Reklám és marketing célra:	0	forint
17.	B5	Ebből fel nem használt, visszafizetendő összeg (B-B2-B3-B4, de min. 5.000,- Ft):		forint
18.	C	A kiutalt és a tartalékolt összegből tárgyévben felhasznált összeg (C1+C4+C7):	214 131	forint
19.	C1	A tárgyévben cél szerinti tevékenységre felhasznált összeg (A3+B2):	214 131	forint
20.	C2	A tárgyévben működésre		
21.	C3	fordítható összeg (C*0,25, de max. 25 millió Ft):	53 533	forint
22.	C4	ténylegesen felhasznált összeg (A4+B3):	0	forint
23.	C5	A tárgyévben reklám és marketing célra		
24.	C6	fordítható összeg (C*0,1, de max. 10 millió Ft):	21 413	forint
25.	C7	ténylegesen felhasznált összeg (A5+B4):	0	forint
26.	C8	Az Szf. törvényben meghatározott összeghatárt meghaladóan működésre felhasznált, visszafizetendő összeg (C4-C3):	0	forint
27.	C9	Az Szf. törvényben meghatározott összeghatárt meghaladóan reklám és marketing célra felhasznált, visszafizetendő összeg (C7-C6):	0	forint
28.	C10	Visszafizetendő teljes összeg (B5+C8+C9): NAV 10032000-06056353 számú számlára kell megfizetni (103-as adónem)	0	forint

Ny.v.:4.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.05.08 12.13.06

15KOZ-02

Közlemény
az adózó rendelkezése szerint a kedvezményezett
részére átutalt összeg felhasználásáról

Kedvezményezett szervezet neve:

REAC Sportiskola SportegyesületAdószáma: **1 8 1 7 5 7 4 9 - 1 - 4 2**

*Az átutalt összeg felhasználásának szöveges ismertetése az egyes
felhasználási célok összegszerű megjelölésével*

(max. 1200 karakter)

01.	Kézilabda	13.840.- Ft	
02.	Futsal labda	99.010.-Ft	
03.	Focilabda	45.750.-Ft	
04.	Tollaslabda	21.065.-Ft	
05.	Dart tábla	34.500.-Ft	
06.			
07.			
08.			
09.			
10.			
11.			
12.			
13.			

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club
Sportiskola Sportegyesület
Felügyelő Bizottság

Tárgy: A Felügyelő Bizottság írásos véleménye a REAC Sportiskola Sportegyesület 2016. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadásról.

Tisztelt Közgyűlés!

A REAC Sportiskola Sportegyesület Alapszabálya szerint a Közgyűlés a gazdálkodásról szóló beszámolót kizárólag a Felügyelő Bizottság írásos véleménye alapján fogadhatja el.

A Felügyelő Bizottság a 2016. évi gazdálkodásról szóló beszámolót megvizsgálta. A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Közgyűlés elé terjesztett és elfogadott 2016. évi költségvetés mind a bevételi, mind a kiadási oldalon túl lett teljesítve, azonban az Egyesület gazdálkodása stabil, hiányosságot a zárszámadásban nem tártunk fel. A sportegyesület a 2016. évben is teljesítette a közhasznú szervezetekre előírt gazdálkodási kritériumrendszert. A Felügyelő Bizottság a Sportegyesület 2016. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadást a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Budapest, 2017. április 5.



Gasparik Antal
FB elnök

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club
Sportiskola Sportegyesület
Felügyelő Bizottság

Tárgy: Beszámoló a REAC Sportiskola
SE Felügyelő Bizottságának 2016. évi
tevékenységéről

Tisztelt Közgyűlés!

A sportegyesület alapszabálya kimondja, hogy a Felügyelő Bizottságnak minden évben be kell számolnia tevékenységéről a Közgyűlésnek.

A tavalyi évben a Felügyelő Bizottság egy vizsgálatot tartott. A Felügyelő Bizottság vizsgálata kiemelt figyelmet fordított a teljesítések igazolására, mellyel kapcsolatban szabálytalanságot nem tárt fel.

A Felügyelő Bizottság kiemelt feladata a zárszámadásról készített pénzügyi beszámoló, és az éves költségvetés ellenőrzése. Ez a tevékenység a 2017-es évre átnyúló feladat volt, amely során a Felügyelő Bizottság szabálytalanságot nem tárt fel.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a REAC Sportiskola Sportegyesület Felügyelő Bizottságának 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A REAC Sportiskola Sportegyesület Közgyűlése

a Felügyelő Bizottság 2016. évi
tevékenységéről szóló beszámolót
elfogadja.

Budapest, 2017. április 5.


Gasparik Antal
FB elnök

2017.évi költségvetési terv

Bevételek		110.905.000
Önkormányzati támogatás	50.223.000	
Tagdíj	10.000.000	
Atlétika	419.000	
Futsall	200.000	
Kézilabda	500.000	
Labdarúgás	7.500.000	
Úszás	903.000	
Súlyemelés	6.000	
Darts	80.000	
Tollaslabda	392.000	
APEH 1%	200000	
TAO támogatás	48.982.000	
Szponzori Támogatás	1.000.000	
Pályázatok	500.000	

Kiadások		110.905.000
Sporteszköz, felszerelés	10.000.000	
Tagdíjak, nevezések	1.030.000	
Atlétika	150.000	
Futsall	100.000	
Kézilabda	100.000	
Labdarúgás	450.000	
Úszás	50.000	
Darts	10.0000	
Súlyemelés	50.000	
Tollaslabda	120.000	
Szállítás, busz ktg	6.000.000	
Bérleti díjak	15.000.000	
Táboroztatás	14.000.000	
Tornaszervezés	3.500.000	
Bér és járulékok	43.247.000	
Működési kiadások	18.128.000	

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club
Sportiskola Sportegyesület
Felügyelő Bizottság

Tárgy: A Felügyelő Bizottság írásos véleménye a REAC Sportiskola Sportegyesület 2017. évi költségvetéséről

Tisztelt Közgyűlés!

A REAC Sportiskola Sportegyesület Alapszabálya szerint a Közgyűlés a sportegyesület éves költségvetését kizárólag a Felügyelő Bizottság írásos véleménye alapján fogadhatja el.

A Felügyelő Bizottság a 2017. évi költségvetést megvizsgálta. A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a költségvetés bevételi és kiadási oldala teljesíthető. A költségvetés elkészítése során a Felügyelő Bizottság nem tapasztalt sem a bevételi, sem a kiadási oldalon bizonytalan, teljesíthetetlen tételeket.

A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlésnek a REAC Sportiskola Sportegyesület 2017. évi költségvetésének elfogadását.

Budapest, 2017. április 5.


Gasparik Antal
FB elnök

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club
Sportiskola Sportegyesület

Tárgy: Javaslat a REAC Sportiskola Sportegyesület Alapszabályának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A REAC Sportiskola SE Alapszabálya változtatásának előterjesztésére jogszabályi változások miatt kerül sor.

A Polgári Törvénykönyv 2017. január 1-jével történő módosítása kihatással van a társadalmi szervezetek, így Sportegyesületünk létesítő okiratára is Változott a megismételt közgyűlés összehívásának szabálya és a megismételt közgyűlésen a határozathozatal módja, az egyesületek életének legfontosabb kérdéseiben, melynek eredményeként megjelent a háromnegyedes szavazattöbbség intézménye. A közhasznú szervezetekre és a sportegyesületekre vonatkozó jogi környezet változásához igazodik a benyújtott módosítás.

Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

A REAC Sportiskola Sportegyesület Közgyűlése úgy dönt, hogy

- a) elfogadja a REAC Sportiskola Sportegyesület Alapszabályának módosítását;
- b) felhatalmazza az egyesület elnökét, hogy a módosított Alapszabályt és a közhasznú szervezetként történő nyilvántartásba vétel iránti kérelmet aláírja és benyújtsa a Fővárosi Törvényszékre.

Budapest, 2017. április 6.


Sági Ferenc
elnök



**RÁKOSPALOTAI EGYETÉRTÉS
ATLÉTIKAI CLUB
SPORTISKOLA
SPORTEGYESÜLET**

ALAPSZABÁLYA
(módosítással egységes szerkezetben)

Hatályos: 2016. március 4-től

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1.§

A **Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club** Sportiskola Sportegyesület (továbbiakban: sportegyesület) ~~az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény és a sportról szóló 2004. évi I. törvény~~ alapján működő, önkéntesen létrehozott demokratikus önkormányzattal rendelkező társadalmi szervezet.

2.§

- | | | |
|-----|-----------------------------------|--|
| (1) | A sportegyesület neve: | Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club
Sportiskola Sportegyesület |
| | Rövidített elnevezése: | REAC-SISE |
| (2) | A sportegyesület székhelye: | Budapest, XV. Széchenyi tér 8-10. |
| (3) | A sportegyesület jelképei: | kék-sárga színű zászló
kör alakú bélyegző az egyesület teljes
nevével körbe és középen az egyesület
alapítási éve |
| (4) | Sportegyesület alapításának éve: | 2001. |
| (5) | <i>A sportegyesület honlapja:</i> | <i>www.reacsportiskola.hu</i> |
| (6) | <i>Az egyesület formája:</i> | <i>sportegyesület</i> |

II. A SPORTEGYESÜLET FELÜGYELETE

3.§

- (1) A sportegyesület nyilvántartásba vételét a Fővárosi ~~Bíróság~~ **Törvényszék** végzi.
- (2) A sportegyesület működése felett az ügyészség a reá irányadó jogszabályok szerint gyakorol törvényességi felügyeletet.
- (3) A sportegyesület pénzügyi ellenőrzését az ~~Adó-és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal~~ **adóhatóság** illetékes szerve látja el.
- (4) A sportegyesület által végzett egyes tevékenységek felett a tevékenység célja szerint illetékes állami szerv a hatósági ellenőrzésre vonatkozó szabályok alkalmazásával felügyeletet gyakorol.

III.
A SPORTEGYESÜLET CÉLJA ÉS FELADATAI

A sportegyesület célja
4.§

- (1) Az egyesület által működtetett sportágakban tevékenykedve részt vállalni a diák és utánpótlás korú fiatalok nevelésében, képzésében és versenyeztetésében.
- (2) Ennek keretében a sportegyesület elsődleges célja:
- a) ~~tagjai és az egyesülettel tagsági viszonyban nem álló személyek részére a rendszeres testedzés, a sportolás és a versenyzés lehetőségének biztosítása, *mint az Egyesület közhasznú tevékenysége,*~~
 - b) ~~a társadalmi öntevékenység és közösségi élet kibontakoztatása, *mint nem közhasznú tevékenységek,*~~
 - e) ~~hazai és nemzetközi sportkapcsolatok létesítése és fenntartása, *mint nem közhasznú tevékenységek.*~~

Az egyesület céljának megfelelően az alábbi közhasznú tevékenységet fejtí ki:
[Ectv. 34. § (1) bekezdés a) pont]

	Közhasznú tevékenység	Közfeladat	Jogszabályhely
1.	tagjai és az egyesülettel tagsági viszonyban nem álló személyek részére a rendszeres testedzés, a sportolás és a versenyzés lehetőségének biztosítása	kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági ügyek	Magyarország helyi önkormányzatai ról szóló 2011. évi CLXXXIX: törvény 23.§ (5) bekezdés 17. pontja
2.	a társadalmi öntevékenység és közösségi élet kibontakoztatása,	kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági ügyek	Magyarország helyi önkormányzatai ról szóló 2011. évi CLXXXIX: törvény 23.§ (5) bekezdés 17. pontja
3.	hazai és nemzetközi sportkapcsolatok létesítése és fenntartása	kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági ügyek	Magyarország helyi önkormányzatai ról szóló 2011. évi CLXXXIX: törvény 23.§ (5) bekezdés 17. pontja

- (3) A sportegyesület céljainak megvalósítása érdekében – megállapodás alapján – szoros kapcsolatot tart mindazokkal az állami, társadalmi és gazdálkodó szervezetekkel, amelyek elősegítik azok megvalósulását, részt vállalnak a sportegyesület működési feltételeinek biztosításában és fejlesztésében.

A sportegyesület feladatai

5.§

- (1) A sportegyesület feladata:
- a) az egyesületi célok megvalósításához szükséges működési feltételek biztosítása,
 - b) az egyesületi tevékenység fejlesztési célkitűzéseinek meghatározása és gondoskodás azok megvalósításáról,
 - c) más szervezet által rendezett sporteseményeken való részvétel,
 - d) a sportegyesületben folyó sporttevékenység eredményes megvalósítása és fejlesztése,
 - e) az egyesületi élet alapjait képező öntevékeny közösségi élet kibontakozásának elősegítése, a tagok klubhűségének kialakítása, a sportegyesület hagyományaink ápolása,
 - f) a tervszerű működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételek megteremtése és biztosítása.

Az Egyesület atlétika, labdarúgás, sakk, súlyemelés, futsal, tenisz, tollaslabda, és kézilabda sportágakban az egyesülettel tagsági viszonyban álló, és tagsági jogviszonyban nem álló személyek részére közhasznú tevékenységeként biztosítja a rendszeres testedzés, a sportolás és a versenyzés lehetőségét.

IV.

A SPORTEGYESÜLET TAGSÁGA

A sportegyesület rendes tagjai, pártoló tagjai és tiszteletbeli elnöke

6. §

- (1) A sportegyesületnek rendes tagja lehet minden olyan természetes személy, aki belépési nyilatkozatban a sportegyesület alapszabályát elfogadja és a tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítését vállalja.
- (2) A sportegyesület pártoló tagja az lehet, aki a sportegyesület célkitűzéseit erkölcsileg és anyagilag támogatja.
- (3) A sportegyesület tiszteletbeli elnöke az lehet, akit a *küldöttközgyűlés* megválaszt.

A rendes tagsági viszony keletkezése és megszűnése

7.§

- (1) A sportegyesületbe való belépés, illetőleg kilépés önkéntes.

- (2) A sportegyesületi tagság felvétellel keletkezik és kilépéssel, törléssel, kizárással szűnik meg.
- (3) A tagfelvétel kérdésében a sportegyesület elnöksége határoz. Az elnökség ezt a jogkörét a sportegyesület elnökére átruházhatja.
- (4) A felvételt megtagadó határozat ellen a sportegyesület **küldöttközgyűléséhez** lehet fellebbezni, mely a fellebbezést a következő rendes **küldöttközgyűlésen** köteles megtárgyalni.
- (5) A sportegyesület tagjairól az elnökség nyilvántartást vezet, és a tagokat tagsági könyvvel látja el.
- (6) A sportegyesületből való kilépést a sportegyesület elnöksége részére írásban kell bejelenteni.
- (7) Az elnökség ilyen értelmű határozata alapján törléssel szűnik meg a tagság a tag halála esetén, valamint akkor, ha a tagsági díjának megfizetését hat hónapnál hosszabb ideig –felszólítás ellenére- elmulasztja. ~~A tagdíjat minden év március 31. napjáig meg kell fizetni.~~
- (8) A sportegyesületből történő kizárás kérdésében a ~~fegyelmi eljárás során~~ **az Elnökség által erre a célra megválasztott és** három főből álló ~~Fegyelmi Bizottság~~ határoz. A sportegyesületből azt a tagot kell kizárni, aki súlyosan veszélyezteti a sportegyesület céljainak megvalósulását. A kizárás ellen a sportegyesület **küldöttközgyűléséhez** lehet fellebbezni **a kizárásról szóló határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül.** A fellebbezést a következő rendes **küldöttközgyűlés** tárgyalni köteles.
- (9) A tiszteletbeli elnök cím adományozására (és visszavonására) az elnökség javaslatára a **küldöttközgyűlés** jogosult.

A rendes tagok jogai és kötelezettségei

8. §

- (1) A sportegyesület rendes tagjának jogai:
 - a) személyesen részt vehet a sportegyesület **küldöttközgyűlésén** a sportegyesület vezető szerveinek megválasztásában, a határozatok meghozatalában,
 - b) részt vehet a sportegyesület tevékenységében és rendezvényein,
 - c) választható a sportegyesület szerveibe (kiskorú tag azonban csak a korának megfelelő tisztségre választható, a sportegyesület képviselőjével járó tisztségbe csak nagykorú tag választható.)
 - d) észrevételeket, javaslatokat tehet, illetőleg véleményt nyilváníthat a sportegyesületet érintő bármely kérdésben, valamint szerveinek működésével kapcsolatban,
 - e) a sportegyesület valamely szervének törvénysértő határozatát –a tudomására jutásától harminc napon belül- a bíróság előtt megtámadhatja,
 - f) a sportegyesület elnöksége által meghatározott feltételek szerint részt vehet az egyesületi bizottságokban,
 - g) használhatja az egyesület létesítményeit, sportszereit és felszereléseit, igényelheti a sportegyesület szakembereinek segítségét,
 - h) részesülhet a sportegyesület által nyújtott kedvezményekben.
- (2) A sportegyesület rendes tagjának kötelezettségei:

- a) a sportegyesület alapszabályának és egyéb szabályzatainak, valamint a vezető szervek által hozott határozatoknak a betartása,
- b) a sportegyesület, illetőleg vezető szervei által meghatározott célkitűzések megvalósításának elősegítése,
- c) sportemberhez – sportegyesület hírnevéhez – méltó, sportszerű magatartás mind sportegyesületi tevékenységében, mind azon kívül,
- d) részvétel és fegyelmezett magatartás az edzéseken, versenyeken és mérkőzéseken,
- e) a tagdíj megfizetése,
- f) a sportegyesület vagyonának megóvása,
- g) a sportegyesület és a sportág népszerűsítése, hagyományainak ápolása.

A pártoló tagok jogai és kötelezettségei

9. §

- (1) A sportegyesület pártoló tagjának jogai:
 - a) javaslatokat és észrevételeket tehet a sportegyesület működésével kapcsolatban,
 - b) az elnökség meghívása alapján tanácskozási joggal részt vehet a sportegyesület **küldöttközgyűlésén**,
 - c) az elnökség által megállapított feltételek mellett részesülhet a sportegyesület által nyújtott kedvezményekben, részt vehet a sportegyesület rendezvényein.
- (2) A sportegyesület pártoló tagjának kötelezettségei:
 - a) a sportegyesület alapszabályának, egyéb szabályzatainak, valamint a vezető szervek határozatainak betartása,
 - b) a sportegyesület és a sportág népszerűsítése, hagyományainak ápolása,
 - c) sportszerű magatartás a rendezvények látogatásakor, az adott terület rendjének betartása és betartatása,
 - d) a vállalt hozzájárulás teljesítése.

A tiszteletbeli elnök jogai és kötelezettségei

10.§

- (1) A sportegyesület tiszteletbeli elnökének jogai:
 - a) az elnökség meghívása alapján meghívottként, tanácskozási joggal részt vehet a sportegyesület **küldöttközgyűlésén** és az elnökség ülésein,
 - b) javaslatokat és észrevételeket tehet a sportegyesület működésével kapcsolatban,
 - c) az elnökség felkérésére részt vehet a sportegyesület protokolláris feladatainak ellátásában,
 - d) részt vehet a sportegyesület által szervezett eseményeken, és rendezvényeire,
 - e) használhatja a sportegyesület létesítményeit, sportszereit és felszereléseit, igényelheti a sportegyesület szakembereinek segítségét.
- (2) A sportegyesület tiszteletbeli elnökének kötelezettségei:
 - a) a sportegyesület alapszabályának és egyéb szabályzatainak, valamint a vezető szervek által hozott határozatoknak a betartása,
 - b) a sportegyesület, illetőleg vezető szervei által meghatározott célkitűzések megvalósításának elősegítése,

- c) sportemberhez –a sportegyesület hírnevéhez- méltó, sportszerű magatartás,
- d) a sportegyesület és a sportág népszerűsítése, hagyományainak ápolása.

V.
A SPORTEGYESÜLET SZERVEZETE
11. §

A sportegyesület szervei:

- a rendes **küldöttközgyűlés**,
- a rendkívüli **küldöttközgyűlés**,
- az elnökség,
- felügyelő bizottság
- ~~egyelmi bizottság~~

VI.
A SPORTEGYESÜLET RENDES KÜLDÖTTKÜLDÖTTKÖZGYŰLÉSE
12. §

- (1) A sportegyesület legfőbb szerve a küldöttközgyűlés (~~továbbiakban: küldöttközgyűlés~~). A legfőbb szerv ülése nyilvános. A sportegyesület rendes **küldöttközgyűlését** évenként **évente legalább egy alkalommal** kell összehívni. A **küldöttközgyűlés** időpontját az elnökségnek legalább harminc nappal korábban meg kell állapítania és annak helyéről, időpontjáról, továbbá a tervezett napirendjéről a tagokat írásban **igazolható módon** értesítenie kell. A napirendhez tartozó előterjesztéseket legalább 15 nappal korábban az érintettek részére **igazolható módon** meg kell küldeni. A részvételre jogosult egyéb személyeket a **küldöttközgyűlés** helyéről és időpontjáról ugyancsak tájékoztatni kell.
- (2) A **küldöttközgyűlésen** szavazati jogát mindegyik ~~tag~~ **küldöttként részt vevő tag** csak személyesen gyakorolhatja.
- (3) A **küldöttközgyűlésen** minden szavazásra jogosult egy szavazattal rendelkezik.
- (4) A **küldöttközgyűlésen** szavazásra jogosultakat az egyesület tagjai közül az alábbiak szerint kell ~~megválasztani~~ **megállapítani**. A sportegyesület szakosztályai taglétszámuk arányában képviseltetik magukat szavazati joggal a **küldöttközgyűlésen** a következő arányban: a szakosztály létszámának 10%-a a szavazásra jogosultak száma. A szavazásra jogosultak számát a kerekítés általános szabályai szerint kell meghatározni. (pl. 14 fő esetén egy fő, 16 fő esetén 2 fő a szavazásra jogosult). Amennyiben a taglétszám nem éri el a 10 főt, akkor ez egy szavazati jogot jelent. **Minden küldöttközgyűlést megelőzően a küldötteket, az Elnökség a szakosztályok tagjai közül sorsolással jelöli ki, a küldöttközgyűlést megelőző 30. napig.**

A küldöttközgyűlés határozatképessége
13.§

- (1) A **küldöttközgyűlés** akkor határozatképes, ha azon a szavazásra jogosultaknak több mint a fele jelen van.
- (2) Ha a **küldöttközgyűlés** az eredetileg kiírt időpontban nem határozatképes, akkor ~~1 óra várakozási idő letelte után, a megismételt küldöttközgyűlést~~ az egyesület elnöke

megnyitja. Az ismételten összehívott *küldöttközgyűlés* az eredeti napirendbe felvett kérdésekben a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, ha erről a tagok tájékoztatása az eredeti meghívóban a megismételt *küldöttközgyűlés* helyének és időpontjának pontos megjelölésével, megtörtént. *a megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes, ha azt az eredeti időpontot legalább három és legfeljebb tizenöt nappal követő időpontra hívják össze.*

A küldöttközgyűlés napirendje

14. §

- (1) A *küldöttközgyűlés* napirendjét az elnökség állapítja meg és terjeszti a *küldöttközgyűlés* elé.
- (2) A *küldöttközgyűlésen* –évente egyszer- az alábbi napirendeket kötelezően tárgyalni kell:
 - a) a sportegyesület tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi beszámolót,
 - b) a sportegyesület évi költségvetését,
 - c) a sportegyesület közhasznúsági jelentését *számviteli beszámolóját és annak mellékleteit (kiegészítő melléklet, közhasznúsági melléklet).*

A küldöttközgyűlés hatásköre

15. §

A *küldöttközgyűlés* kizárólagos hatáskörébe tartozik:

- a) a sportegyesület megalakulásának, más társadalmi szervezettel való egyesülésének, valamint feloszlásnak kimondása
- b) az alapszabály megállapítása és módosítása,
- c) a sportegyesület vezető szerveinek és a tisztségviselőinek 4 évre történő megválasztása. Az ezen időszak alatt lemondott vagy visszahívott tisztségviselők helyett a *küldöttközgyűlés* a testület mandátumának idejére választhat új tisztségviselőket. Az elnök lemondását, visszahívását követő egy hónapon belül rendkívüli *küldöttközgyűlést* kell összehívni az új elnök megválasztására.
- d) nemzetközi szervezetbe való belépés elhatározása,
- e) a sportegyesület éves költségvetésének megállapítása,
- f) a sportegyesület éves tevékenységéről szóló elnökségi beszámoló elfogadása,
- g) a tagsági díj mértékének meghatározása,
- h) tagfelvétel elutasítása elleni kérelem elbírálása,
- i) a tiszteletbeli elnök megválasztása,
- j) mindazok a kérdések, amelyeket jogszabály vagy az alapszabály a *küldöttközgyűlés* kizárólagos hatáskörébe utal.

A küldöttközgyűlés határozathozatala

16. §

- (1) A *küldöttközgyűlés* a határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. A *küldöttközgyűlés* az éves beszámolóját is egyszerű szótöbbséggel fogadja el.

Szavazategyenlőség esetén ismételt szavazást kell elrendelni, mindaddig, amíg döntés nem születik. A nyílt szavazás kézfelemeléssel történik és a határozatot a jelenlévő szavazásra jogosultak több, mint felének egybehangzó szavazata jelenti.

- (2) *A megismételt Küldöttközgyűlésen az egyesület alapszabályának módosításához, az egyesület egyesüléséhez és szétválásához a küldöttközgyűlés háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.*
- (3) A *küldöttközgyűlés* titkos szavazással hoz határozatot a 17. § (1) bekezdésében meghatározott tisztségviselők megválasztásakor, illetve ha a jelenlévő szavazásra jogosultak 1/3-a a titkos szavazást indítványozza.
- (4) A *küldöttközgyűlésről* jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a ~~küldöttközgyűlés~~ időpontját, helyszínét, a határozatképeség megállapítását, a jelenlévőket a napirendi pontokat, a ~~küldöttközgyűlésen~~ elhangzott lényeges észrevételeket és javaslatokat, a hozott határozatokat, ~~az elfogadott határozatok hatályát,~~ valamint a döntést támogatók és ellenzők számarányát, valamint a levezetőelnök és a jegyzőkönyv hitelesítők aláírását.

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza

- a) az egyesület nevét és székhelyét;*
- b) a közgyűlés helyét és idejét;*
- c) a közgyűlés levezető elnökének, a jegyzőkönyvvezetőnek, a jegyzőkönyv hitelesítőjének a nevét;*
- d) a közgyűlésen lezajlott fontosabb eseményeket, az elhangzott indítványokat;*
- e) a határozati javaslatokat, a leadott szavazatok és ellenszavazatok, valamint a szavazástól tartózkodók számát.*

A jegyzőkönyvet a levezető elnök, és a jegyzőkönyvvezető írja alá és azt a *küldöttközgyűlés* elején megválasztott és a *küldöttközgyűlésen* végig jelen levő két személy hitelesíti. A levezető elnököt és a jegyzőkönyvvezetőt a *küldöttközgyűlés* elején kell megválasztani. Az elnök a *küldöttközgyűlésen* hozott határozatokat az érintettekkel a határozat írásban, igazolható módon történő megküldésével közli a *küldöttközgyűlés* napját követő 15 napon belül.

- (5) A *küldöttközgyűlés* nyilvános. A nyilvánosságot a *küldöttközgyűlés* többségi határozattal korlátozhatja, vagy kizárhatja, amennyiben azt a személyes adatok, vagy a személyiségi jogok védelme indokoltá teszi.
- (5) A *küldöttközgyűlés* határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója, ~~[Ptk. 685. § b) pont]~~, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megköthetés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

A tisztségviselők megválasztása

17. §

- (1) A **küldöttközgyűlés** hatáskörébe tartozó tisztségviselők:
- az elnök
 - alelnök
 - elnökségi tagok,
 - felügyelő bizottsági tagok (3 fő)
 - fegyelmi bizottsági tagok (3 fő)
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott tisztségviselőket a **küldöttközgyűlés** négy évre illetve – időközi választás esetén (15 § c) pont) – tisztségviselők mandátumának lejártáig választja.
- (3) A tisztségviselők megválasztása titkos szavazással történik. Egy jelölt esetén a választás a **küldöttközgyűlés** többségi határozata alapján nyílt szavazással is történhet.
- (4) A titkos szavazás szavazólappal történik és legalább 3 tagú Szavazatszámoló Bizottságot kell kijelölni a szavazatok összesítésére.
- (5) Megválasztottnak az a tisztségviselő tekinthető, aki a **küldöttközgyűlésen** részt vevő leadott szavazatoknak 50%-át plusz egy szavazatot megszerezte. Ha több jelölt esetén a választási fordulóban egyik jelölt sem kapta meg a megválasztáshoz szükséges szavazatot, újabb választási fordulóban az a jelölt tekinthető megválasztottnak, aki –az egyszerű többség megszerzésén túlmenően- a több szavazatot kapta. Szavazategyenlőség esetén a választást meg kell ismételni.
- ~~(6) Amennyiben a Fegyelmi Bizottság 1/3-a a tisztségviselők mandátumának lejárta előtt lemond, úgy az elnökség a hiányzó főt delegálhatja a bizottságba, de ez csak az elnökség mandátumának lejártáig érvényes.~~
- (7) **A vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő, aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61.§ (2) bek. i) pont). Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.**
- A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig –,**
- a./ amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,
 - b./ amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,
 - c./ amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d./ amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

VII. A SPORTEGYESÜLET RENDKÍVÜLI KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉSE 18.§

- (1) Rendkívüli *küldöttközgyűlést* kell összehívni
 - a) az elnökség többségének döntése alapján,
 - b) ha a sportegyesület tagjainak 1/3-a az ok és a cél megjelölésével kívánja,
 - c) ha a bíróság elrendeli,
 - d) ha az egyesület elnöki tisztsége megüresedik, illetve ha a megválasztott elnökségi tagok több mint a fele lemond, vagy ha a Felügyelő Bizottság ezt indítványozza.
- (2) A rendkívüli *küldöttközgyűlést* az erre okot adó körülmény bekövetkezésétől számított 30 napon belüli időpontra össze kell hívni.
- (3) A rendkívüli *küldöttközgyűlésre* egyebekben a rendes *küldöttközgyűlésre* vonatkozó szabályok az irányadóak.

VIII. A SPORTEGYESÜLET ELNÖKSÉGE Az elnökség hatásköre 19. §

- (1) A sportegyesület tevékenységét két *küldöttközgyűlés* közötti időszakban az elnökség irányítja. Az elnökség a sportegyesület működését érintő valamennyi kérdésben döntésre jogosult szerv, kivéve azokat az ügyeket, amelyek az alapszabály szerint a *küldöttközgyűlés* kizárólagos hatáskörébe tartoznak, vagy amelyeket a *küldöttközgyűlés* saját hatáskörébe vont, illetőleg a sportegyesület más szervének hatáskörében utalt.
- (2) Az elnökség feladata és hatásköre:
 - a sportegyesület rendes és rendkívüli *küldöttközgyűlésének* összehívása,
 - a sportegyesület törvényes és alapszabályszerű működésének biztosítása és felügyelete
 - a *küldöttközgyűlési* határozatok végrehajtásának szervezése és a végrehajtás ellenőrzése
 - a sportegyesület gazdálkodási szabályzatának megállapítása és módosítása
 - a sportegyesület zavartalan működéséhez szükséges határozatok meghozatala
 - a sportegyesület adminisztratív feladatainak ellátása
 - a sportegyesület éves programjának kidolgozása, az éves program jóváhagyása
 - az évi költségvetés és a beszámoló elkészítése
 - a sportegyesület eredményes működéséhez, a sportoláshoz, testedzéshez szükséges személyi és tárgyi feltételek megteremtése

- a tagfelvételi kérelmek elbírálása
 - az elnök által kötött megállapodások jóváhagyása
 - döntés mindazokban a kérdésekben, amelyeket jogszabály, az alapszabály illetőleg a **küldöttközgyűlés** a hatáskörébe utal.
- (3) Az elnökség –megfelelő fedezet birtokában- dönt a rendkívüli (500.000.5.000.000- Ft-ot meghaladó) a költségvetésben nem szereplő, valamint az előirányzatot meghaladó kiadásokról.
- (4) Az elnökség tevékenységéről a sportegyesület **küldöttközgyűlésének** tartozik beszámolási kötelezettséggel.

Az elnökség tagjai

20. §

- (1) Az elnökség létszáma: 5 fő.
- (2) Az elnökség tagjai: elnök
alelnök
3 elnökségi tag

Az egyesület vezető tisztségviselői:

Az egyesület elnöke:

Sági Ferenc (anyja születési neve: Molnár Katalin, lakóhelye: 1155 Budapest, Rákos út 102. VI. em. 40.)

Az elnökség tagjai:

dr. Kiss-Szebeni Norbert alelnök (anyja születési neve: Balázs Magdolna, lakóhelye: 1047 Budapest, Attila u. 142/C.)
 Forgács Tamás (anyja születési neve: Kovács Éva, lakóhelye: 1154 Budapest Csorvás utca 48/B)
 Kiss István György (anyja születési neve: Dohány Rozália, lakóhelye: 1048 Budapest Cserző utca 3.)
 Spekner Szilárd (anyja születési neve: Popovits Klára, lakóhelye: 1032 Budapest, Szőlő utca 80. VIII. em. 44.)

- (3) Az elnökségi tagok jogai és kötelezettségei:
- a) az elnökségi üléseken és az elnökség határozatainak meghozatalában való részvétel,
 - b) észrevételek, javaslatok tétel a sportegyesület működésével összefüggő kérdésekben
 - c) felvilágosítás kérése a sportegyesülettel, illetőleg a sportegyesület szerveinek működésével és a gazdálkodással összefüggő kérdésekben, a tisztségviselők döntéseivel kapcsolatban,
 - d) javaslattétel rendkívüli **küldöttközgyűlés**, elnökségi ülés összehívására
 - e) az elnökség tagjai jogosultak a sportegyesület gazdálkodásával kapcsolatos iratokba betekinteni, azokról másolatot készíteni.
- (4) Az elnökség tagjai tisztségükben újraválaszthatók.

- (5) Az elnökségi tagság megszűnik:
- a) a mandátum lejártával
 - b) lemondással,
 - c) visszahívással,
 - d) elhalálozással.
- (6) Az elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [~~Ptk. 685. § b) pont~~], élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.
- (7) ~~A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig vezető tisztséget amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.~~

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

- a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,**
 - b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,**
 - c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,**
 - d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.**
- (8) Az elnökség tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.
- (9) **Az egyesület ügyintéző és képviseleti szervének tagja az lehet,**
- a) aki legalább korlátozottan cselekvőképes, kivéve, ha a cselekvőképességét a bíróság a képviseleti joggal érintett ügycsoportban korlátozta, és**
 - b) a közügyek gyakorlásától nincs eltiltva, és**
 - c) aki**
 - ca) magyar állampolgár, vagy**
 - cb) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvényben meghatározottak szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezik, vagy**
 - cc) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, illetve tartózkodási engedéllyel rendelkezik.**

Az elnökség működése

21. §

- (1) Az elnökség legalább négy havonként ülésezik. Rendkívüli ülést kell összehívni, ha bármely elnökségi tag az ok és a cél megjelölésével ezt indítványozza.
- (2) Az elnökség ülései nyilvánosak.

22. §

- (1) Az elnökség ülését az elnök hívja össze. Az ülés helyéről, időpontjáról és a megtárgyalandó kérdésekről – az előterjesztések megküldésével – legalább egy héttel korábban – írásban – **igazolható módon** értesíteni kell az elnökség tagjait és a meghívottakat. Halaszthatatlanul sürgős esetben az elnök rövidebb határidőt is megállapíthat **azzal, hogy az így megállapított határidő nem lehet kevesebb 48 óránál.**
- (2) Az elnökségi ülés az elnökség tagjainak több mint a felének jelenléte esetén határozatképes. A határozatképesség miatt elhalasztott elnökségi ülést három napon belül ismételtén össze kell hívni.

23. §

- (1) Az elnökség határozatit nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén ismételt szavazást kell elrendelni, mindaddig, amíg döntés nem születik.
- (2) Az elnökség üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az ülés időpontját, helyszínét, a határozatképesség megállapítását, a jelenlévőket, a napirendi pontokat, az ülésen elhangzott lényeges észrevételeket és javaslatokat, a hozott határozatokat, a határozatok hatályát, valamint a döntést támogatók és ellenzők számarányát, valamint a jegyzőkönyvvezető és az elnök aláírását. Az elnökség határozatairól az érintett szerveket és személyeket a jegyzőkönyv megküldésével írásban **igazolható módon** kell tájékoztatni.

A sportegyesület elnöke

24. §

- (1) A sportegyesület legfőbb tisztségviselője a sportegyesület elnöke. Az elnök az elnökség közreműködésével irányítja és felügyeli a sportegyesület tevékenységét.
- (2) Az elnök feladata és hatásköre:
 - az elnökség üléseinek összehívása és vezetése
 - irányítja a sportegyesület hivatali, adminisztratív és gazdasági munkáját,
 - a sportegyesület önálló képviselője,
 - az alapszabály és egyéb szabályzatok, valamint a **küldöttközgyűlési** és elnökségi határozatok végrehajtásának felügyelete,
 - a sportegyesület munkájának figyelemmel kísérése,
 - a hírközlő szervek tájékoztatása a sportegyesület tevékenységéről,
 - **önálló banki jogkör gyakorlása,**

- döntési jogkör gyakorlása mindazokban az ügyekben, amelyek nem tartoznak a **küldöttközgyűlés**, az elnökség, illetőleg a sportegyesület egyéb szervének kizárólagos hatáskörébe,
 - mindazoknak a feladatoknak az ellátása, amelyeket jogszabály, az alapszabály, illetőleg a **küldöttközgyűlés** vagy az elnökség a hatáskörébe utal.
- (3) ~~Az elnök akadályoztatása esetén képviseleti jogkörét meghatározott ügyekben vagy az ügyek meghatározott csoportjára nézve a sportegyesület alelnökére is átruházhatja.~~

A sportegyesület alelnöke 25. §

Feladatai:

- **a sportegyesület önálló képvisellete,**
- ~~— működteti az egyesületi információs rendszert,~~
- ~~— ellátja az egyesület gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat,~~
- az egyesület apparátusának vezetője és gyakorolja a munkáltatói jogokat,
- **az egyesület nevében önállóan banki jogkört gyakorol,**
- gondoskodik a testületi ülések előkészítéséről,
- az elnök akadályoztatása esetén önállóan képviseli az egyesületet,
- nyilvántartást vezet a **küldöttközgyűlés** és az elnökség ülésein hozott határozatokról a jegyzőkönyvek adattartalmával egyezően.

Az egyesület Felügyelő Bizottsága 26. §

- (1) A **Küldöttközgyűlés** az egyesület Alapszabály szerinti működésének, **a működés és gazdálkodás jogszerűségének és célszerűségének**, valamint gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzésére egy elnökből és két tagból álló Felügyelő Bizottságot választ.
- (2) A Felügyelő Bizottság éves ellenőrzési terv alapján dolgozik, melyről az egyesület elnökségét tájékoztatja. A bizottság elnöke az ok és cél megjelölésével a bizottságot bármikor összehívhatja. **A Felügyelő Bizottság ülését az elnök hívja össze. Az ülés helyéről, időpontjáról és a megtárgyalandó kérdésekről – az előterjesztések megküldésével – legalább egy héttel korábban – írásban – igazolható módon értesíteni kell a Felügyelő Bizottság tagjait és a meghívottakat. Halaszthatatlanul sürgős esetben az elnök rövidebb határidőt is megállapíthat azzal, hogy az így megállapított határidő nem lehet kevesebb 48 óránál.**
- (3) A Felügyelő Bizottság döntéseit egyszerű szótöbbséges szavazással hozza, melyhez mindhárom tag jelenléte szükséges.
- (4) Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki
- a sportegyesület elnöke, vagy elnökségének tagja, **vagy bármely más tisztségviselője,**
 - a sportegyesülettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

- a sportegyesület cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve
 - az előző három pontban meghatározott személyek hozzátartozója.
- (5) ~~A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig vezető tisztséget amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.~~
A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,
- a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,**
 - b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,**
 - c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,**
 - d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.**
- (6) A Felügyelő Bizottság tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.
- (7) A Felügyelő Bizottság tevékenységét a bizottság elnöke irányítja.
- (8) A Felügyelő Bizottság feladatai:
- a) Az egyesület pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata;
 - b) Az egyesület gazdálkodására vonatkozó jogszabályok és egyéb kötelező előírások betartásának ellenőrzése;
 - c) Az éves pénzügyi beszámoló és mérleg felülvizsgálata;
 - d) Az egyesület Alapszabály szerinti működésének ellenőrzése;
 - e) A bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése;
- (9) A Felügyelő Bizottság tagjai feladataik ellátása során jogosultak az egyesület gazdálkodásával kapcsolatos bármely iratba betekinteni, az egyesület tisztségviselőitől tájékoztatást kérni.
- (10) Az ellenőrzések megkezdéséről a Felügyelő Bizottság elnöke tájékoztatni köteles az egyesület elnökét. Az ellenőrzés során a Felügyelő Bizottság a pénzügyi- gazdasági, illetőleg a belső ellenőrzésre vonatkozó szabályok szerint jár el.
- (11) Az ellenőrzés tapasztalatairól a bizottság elnöke a vizsgálat befejezésétől számított 15 napon belül tájékoztatja az egyesület elnökét. Ha a vizsgálat szabálytalanságokat vagy rendellenességeket állapít meg egyúttal ezek megszüntetésére is fel kell hívni a figyelmet.
- (12) A vizsgálatot követő intézkedési terv végrehajtását az abban meghatározott határidő elteltétől számított 30 napon belül a Felügyelő Bizottság utóvizsgálat keretében ellenőrzi.

- (13) Ha a kifogásolt gyakorlat fennállását az elnökség nem ismeri el, vagy az utóvizsgálat sem vezet eredményre a Felügyelő Bizottság közvetlenül a törvényességi felügyeletet gyakorló szervhez fordulhat, szükség esetén kezdeményezheti rendkívüli **Elnökségi ülés** vagy **Küldöttközgyűlés** összehívását. A **Küldöttközgyűlést** vagy az **Elnökségi ülést** a **Felügyelő Bizottság indítványára - annak megtételétől számított harminc napon belül - intézkedés céljából össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Küldöttközgyűlés és az Elnökség összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult.**
- (14) A Felügyelő Bizottság tevékenységéről a bizottság elnöke a **Küldöttközgyűlésnek** köteles beszámolni.
- (15) Az Felügyelő Bizottság működéséhez egyebekben az Elnökség működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.
- (16) A Felügyelő Bizottság írásbeli beszámolójának hiányában a **Küldöttközgyűlés** a számviteli törvény szerinti beszámolóról és a következő évi pénzügyi tervről nem dönthet.

Az egyesület Fegyelmi Bizottsága **27.§**

- (1) ~~Az egyesület Fegyelmi Bizottságát négy évre választja a **küldöttközgyűlés**.~~
- (2) ~~A Fegyelmi Bizottság háromtagú, a tagok maguk közül elnököt választanak.~~
- (3) ~~A Fegyelmi Bizottság első fokon jár el a hatás és illetékességi körébe tartozó sportfegyelmi és nem sportfegyelemi (pl.: tagdíjhátralék) ügyekben Működési rendjét, jogkörét a Fegyelmi Szabályzat határozza meg.~~
- (4) ~~Üléseit szükség szerint tartja, melyet az elnök hív össze. Határozatai ellen az Elnökséghez lehet fordulni.~~

IX. **A sportegyesület jogképessége** **28. §**

A sportegyesület jogi személy, amelyet az elnök és az alelnök önállóan képvisel.

X. **A sportegyesület gazdálkodása és vagyona** **29. §**

- (1) A sportegyesület éves költségvetés alapján gazdálkodik.
- (2) A sportegyesület működéséhez szükséges bevételek az alábbiakból tevődnek össze:
- a) tagsági díjak (pártolói hozzájárulások)
 - b) alapítványok és közérdekű célú kötelezettségvállalások,
 - c) rendezvények bevételei,
 - d) gazdasági-vállalkozási tevékenységből származó bevételek,
 - e) egyéb bevételek.
- (3) A sportegyesület vagyona:

- a) készpénz (bankbetét, folyószámlán lévő összeg),
 - b) készpénzre szóló követelés,
 - c) értékpapír,
 - d) ingatlan- és ingó vagyona.
- (4) A sportegyesület bevételeivel önállóan gazdálkodik, tartozásaiért a saját vagyonával felel. A sportegyesület tagjai, az egyesület tartozásaiért – a befizetett tagdíjon túlmenően – saját vagyonukkal nem felelnek.
- (5) A sportegyesület célja megvalósítása, gazdasági feltételeinek megteremtése érdekében másodlagos tevékenységként gazdasági-vállalkozási tevékenységet folytathat, gazdasági társaságot hozhat létre magán-, illetőleg jogi személyekkel jogi személyiséggel rendelkező vagy jogi személyiség nélküli gazdasági társaságot létesíthet, illetőleg ilyenbe tagként beléphet.
- (6) A sportegyesület a tevékenységi céljai szerinti gazdálkodását, valamint gazdasági-vállalkozási tevékenységét és az abból származó eredmény megállapítását a társadalmi szervezetek gazdálkodási tevékenységéről szóló jogszabályok alapján végzi.
- (7) A sportegyesület sporttal össze nem függő tevékenységet, valamint sporttevékenységével összefüggő kereskedelmi tevékenységet (ideértve a sportegyesület vagyoni értékű jogainak hasznosítását is) csak kiegészítő tevékenységként folytathat. A sportlétesítmények használata, illetve működtetése - e rendelkezés alkalmazásában - a sportegyesület alaptevékenységének minősül.
- (8) A sportegyesület a Ptk.-nak az alkalmazott által okozott kárért való felelősségi szabályai szerint felel minden kárért, amelyet a vele szerződéses viszonyban álló sportolói, illetve sportszakemberei szerződésben foglalt tevékenységükkel kapcsolatban harmadik személynek okoznak.

XII.

A sportegyesület megszűnése

30. §

- (1) A sportegyesület megszűnik:
- a) feloszlásának a **küldöttközgyűlés** által történt kimondásával,
 - b) más egyesülettel vagy társadalmi szervezettel való egyesülésével,
 - c) feloszlásával,
 - d) megszűnésének megállapításával.
- (2) A sportegyesület megszűnése esetén vagyonának felhasználásáról a **küldöttközgyűlés** rendelkezik. Ha a vagyonról a **küldöttközgyűlés** nem rendelkezett, továbbá ha a sportegyesület feloszlással szűnt meg, vagy megszűnését állapították meg és a vagyonáról nem történt rendelkezés, vagyona – a hitelezők kielégítése után – állami tulajdonba kerül és sportcélokra kell fordítani.

XIII.

Egyéb rendelkezések

31.§

- (1) *A sportegyesület a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55.§ (1) bekezdés a) pontjában meghatározott helyi sportfejlesztési koncepció végrehajtása, és a Magyarország helyi*

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bekezdés 9. pontjában az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások, mint a települési önkormányzat számára megállapított közfeladat ellátása érdekében sporttevékenységet végez tagjai és az egyesülettel tagsági viszonyban nem álló személyek részére biztosítja a rendszeres testedzés, a sportolás és a versenyzés lehetőségét a jelen alapszabály 4. és 5. §-ában meghatározott célok és feladatok elérésére. Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat a 2013-2017. évekre megállapított sportkoncepciójában az Egyesületet, mint kerületi utánpótlás-nevelési központot nevesíti, a sportfejlesztési koncepció végrehajtása során. A sportegyesület a tagjain kívül a cél szerinti közhasznú tevékenységét elsősorban a Budapest Főváros XV. kerület területén működő óvodákban és alapfokú oktatási intézményekben tanuló gyermekek részére fejti ki.

- (2) A sportegyesület vállalkozási tevékenységet kizárólag közhasznú tevékenységének megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet. A sportegyesület a gazdálkodása során elért eredményt nem oszthatja fel, azt a jelen alapszabályban meghatározott **közhasznú** tevékenységre fordíthatja.
- (3) A sportegyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.
- (4) A sportegyesület az elnökség, valamint a **küldöttközgyűlés** által hozott határozatokat, a szolgáltatások igénybevételének módját, a szervezet működésének módját, ~~közhasznúsági jelentését~~ **számviteli beszámolóját és annak mellékleteit**, és egyéb beszámolóit a saját honlapján hozza nyilvánosságra. ~~A közhasznúsági jelentését számviteli beszámolót és annak mellékleteit~~ a sportegyesület legkésőbb a tárgyévet követő június 30. napjáig hozza nyilvánosságra.
- (5) A sportegyesület tevékenysége során keletkezett iratokba bárki szabadon betekinthes, arról a költségek fedezete mellett másolatot kérhet. Az iratokba történő betekintés a sportegyesület székhelyén a sportegyesület elnökével előre egyeztetett időpontban történik.

XIV.

A sportegyesület jogképessége

32. §

A jelen alapszabályt a sportegyesület **küldöttközgyűlése** 2016. március 4. napján fogadta el és így a 2003. szeptember 19-i Alapszabály hatályát veszti.

Az egységes szerkezetbe foglalás időpontja
Budapest, 2017. május 12.

.....
elnök

Záradék:

Igazolom, hogy az egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat szövege megfelel az alapító okirat módosítások alapján kialakult hatályos tartalmának:

Budapest, 2017. május 12.

.....

elnök

Aláírás: Aláírás:

Név: Név:

Lakcím: Lakcím: